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L = 32.34 m
z = 0.20 m

L zatrz.=40m
R = 650.00 m

L = 44.85 m
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 Proste i łuki poziome: L=69.86

R=60.00

Lc=72.19
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L = 25.87 m
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z = 0.21 m

R = 100.00 m
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 Proste i łuki poziome: L=22.32

Lc=7.87

R=-20.00
L=43.32

 Spadki i łuki pionowe: i=-2.00%
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Droga manewrowa

Droga manewrowa

PROFILE DRÓG

1:1000/100 3

Stanowisko: Imię i nazwisko: Podpis

br. drogowa
Projektant 

NIP 614-000-12-50

58-410 Marciszów 

Sędzisław 50 

Przedsiębiorstwo Robót Inżynieryjnych TRAKT

Nr umowy:

br. drogowa
Projektant 

 Zamawiający

Inwestor/    

projektowa

Jednostka

Stadium:

WYKONAWCZY

PROJEKT

Nr tomu:

Tytuł rysunku:

mgr inż. Marcin Bednarczyk

Skala: Data:

07.2021 r.

Nr rys.: 

240/DOŚ/11

Branża:

Zamierzenie budowlane:

specjalność

Nr uprawnień, 

drogowa

br. drogowa
Projektant 

mgr inż. Bartosz Kuberacki
LBS/0062/POOD/13

drogowa

Główny Projektant  mgr inż. Włodzimierz Lewowski 
konstrukcyjno-budowlana

228/02/DUW

263/DOŚ/13
drogowa

mgr inż. Grzegorz Lewowski 

br. drogowa
Sprawdzający 

mgr inż. Paweł Mataczyński DOŚ/0107/PBD/16
drogowa

58-379 Czarny Bór

ul. Główna 28

Gmina Czarny Bór

w Czarnym Borze

Budowa strefy aktywności gospodarczej 

 

Nr rewizji:

infrastrukturą

Etap II - Budowa drogi dojazdowej wraz z 

drogowego
układu 

II - Budowa Spis działek znaduje się w tomie I  PZT.

Województwo dolnośląskie, powiat wałbrzyski, gmina Czarny Bór.

Lokalizacja inwestycji:

Drogowa

2021-06-24 14:43:55


